

昨日,20余位爱心人士聚会讨论—— 双节后,多个爱心方案将实施



□记者 郑凤玲 付璇

昨日16时许,在洛阳日报报业集团17楼,浙江商会副会长杨格、洛阳网爱心网友及部分爱心方案的设计者等20余人对多个爱心活动

方案进行了讨论,其间,爱心网友还对一些方案提出了改进意见。

经商议,吴女士提出的在我市挑选二到三个孤寡老人较多的社区,为其建立爱心交流所的方案得到大家肯定;市民耿女士提出的号召爱心书画家,以爱心义卖的形式一起帮助困难群体的好创意也获得众人一致好评。而“爱心药房”方案经讨论决定暂时搁置,将被重新设计并以一种更具操作性和实用性的形式与大家见面。

据了解,本次由《洛阳晚报》、洛阳网联手浙江商会推出的“为爱而行”特别公益活动征集方案阶段即将结束,双节过后,爱心交流所等爱心方案将陆续进入实施阶段。如果您还有好创意、好点子,请抓紧时间在工作日下午拨打电话65233503联系我们,或将已成形的活动方案直接发送至邮箱lywbhzb@163.com,也可以书面形式递交到新区开元大道218号洛阳日报报业集团19楼,联系人付璇。

稀有游隼 幸运获救



□记者 杜武 实习生 刘飞龙 文/图

25日上午,信阳乡土居酒店经理刘德学驾车经过解放军第一五〇医院时,见路边一群少年正抓着一

只鸟玩耍。担心少年们轮番折腾会把鸟弄死,刘先生花300元将其买了下来,并送到王城动物园。经专家辨认,这只很像猫头鹰的鸟是我国二级重点保护野生动物游隼。

25日上午,记者在王城动物园见到了这只游隼。它体长约30厘米,翼展约90厘米,全身羽毛为灰褐色,羽毛黑黄相间,非常漂亮。(左图)

刘先生说,它可能是被人用网捕到的,脚上有轻伤,但无大碍。

据悉,游隼属中型猛禽,喜欢捕食野鸭、野鸡等,在世界各地都有分布。由于环境污染、栖息地被破坏及野外盗猎,近年来,野生游隼数量不断减少。目前,它已被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》。

专家说,目前,这只游隼基本健康,没有大伤,观察饲养一段时间后,他们会择机将其放生。

队列练习 提升气质



□见习记者 张斌 文/图

立正!稍息!踏步走!昨日,记者在市实验小学的操场上,见不少同学都在精神抖擞地训练。(上图)

据了解,该校为提升学生气质,9月24日到26日,依次对每个年级的学生进行一个小时的队列练习。“队列练习是我们学校开展

的‘养成教育’活动的一部分。以后我们还会陆续开展类似活动,培养学生们的素质,磨炼他们的意志。”该校的宋老师说。

相关链接

“养成教育”是培养学生良好行为习惯的教育,包括正确行为的指导、良好习惯的训练等。

万册图书 赠给小学



25日,洛阳宏通公司为涧西区东升二小新落成的学生图书阅览室捐赠图书近万册。 记者 郑凤玲 摄

广汽 HONDA
感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

这个时代盛产明星
但唯有极少数成就传奇

2.0L/2.4L PE全新上市

详情点击 <http://www.gnac.cn/accord/>

2013款雅阁
劲势登场

雅阁,满载130万份支持与梦想,一路走红,时代传奇。



跃级而立
雅阁
Accord

